

Puheenjohtajan palsta

Uudet tuulet?



Tätä kirjoittaessani, on maahamme saatu uusi eduskunta. Kansa on jälleen puhunut, ja näin vaikuttanut siihen, miten maatamme johdetaan seuraavien neljän vuoden aikana.

Myös Naismetsänhoitajat ry:ssä on ”kansa” puhunut. Yhdistyksen varsinainen kokous pidettiin StoraEnson pääkonttorin maisemakerroksessa 23.3.2011, ja paikalla oli parisenkymmentä jäsentä. Kuultuamme Terhi Koipijärven mielenkiintoisen esityksen yrityksen Maailmanlaajuinen vastuu –yksikön toiminnasta, siirryttiin kokousasioiden pariin. Oli todella hienoa, että läsnä oli niin paljon jäseniä, sillä saimme kuulla tulevan toiminnan suhteen useita toiveita ja ideoita. Yhteenvetona voisi todeta, että yhdistyksen toiminnan tulisi jatkossakin olla mahdollisimman monipuolista, periaatteella ”jokaiselle jotakin”. Tähän siis pyrimme.

Toimihenkilövaihdoksiakin tuli: Johanna Hristovin paikalle hallitukseen tuli Annika Schultz, ja Susanna Siepin tilalle toiseksi toiminnantarkastajaksi valittiin Marja Hilska-Aaltonen. Kiitokset Johannalle ja Susannalle panoksestanne Naismetsänhoitajat ry:ssä!

Tässä jäsenkirjeessä tietoa myös tulevista tapahtumista. Merkatkaahan kalentereihinne 21.5. (Fiskars) ja muut tulevat kesätapahtumamme!

Aurinkoista kevättä toivottelee
pj-Pauliina

Uusi hallitus esittäytyy

Pauliina Tiusanen, puheenjohtaja

Toisen pj-vuoden ja 6. hallitusvuoden juuri aloittanut, 35-vuotias sipoolainen äitiyslomalainen. Ennen ”lomaa” puuhastelin konekaupan parissa Lännen Tractors Oy:n tytäryhtiössä Multione Nordic Oy:ssä. Harrastuksia ei juuri ole, ellei kesäisin tapahtuvaa kukkapenkeissä mönkimistä sellaiseksi lasketa.



Maija Kovanen, sihteeri

Toimin toista vuotta Naismetsänhoitajien hallituksessa, mutta tällä kaudella jatkan sihteerinä eli kv- ja nettivastaavan tehtävät vaihtuvat pöytäkirjojen kirjoittamiseen.

Valmistuin keväällä 2007 Helsingistä pääaineenani metsäekologia. Tällä hetkellä toimin Viikissä metsätieteiden laitoksella kansainvälisen maisteriohjelman koordinaattorina.

Vapaa-ajalla urheilen mielelläni, ja näin keväällä ja kesällä aikaa aion viettää myös kuokanvarressa puutarhapalstalla.



Silja Pitkänen, tapahtumavastaava

Olen Silja Pitkänen ja aloitin toisen kauteni Naismetsänhoitajien tapahtumavastaavana. Olen valmistunut metsänhoitajaksi keväällä 2008 Helsingistä. Sen jälkeen tieni on kulkenut Paperinkeräyksen ja VTT:n kautta Metsäteollisuus ry:hyn tiedottamaan metsä-, ympäristö-, energia- ja infrasturuktuuriasioista.

Vapaa-aikani kulutan henkeä ja ruumista ruokkien muun muassa kokkailemalla, urheilemalla, ulkoilemalla ja opiskelemalla ranskaa. Naismetsänhoitajissa toimimisen lasken yhdeksi harrastuksekseni. Ja koska oma pää ei aina ihan kaikkea keksi, otan mielelläni vastaan ehdotuksia siitä, mitä Naismetsänhoitajat voisivat tehdä!



Matleena Kniivilä, taloudenhoitaja

Toimin Naismetsänhoitajien taloudenhoitajana nyt toista vuotta. Olen valmistunut metsänhoitajaksi Joensuun yliopiston metsätieteellisestä tiedekunnasta ja myöhemmin (2004) väitellyt samasta tiedekunnasta metsäekonomiasta.

Työskentelen metsäekonomistina PTT:ssa eli Pellervon taloustutkimuksessa. Ennen PTT:ta olin töissä YK:lla New Yorkissa ja Genevessä, useamman vuoden Joensuun yliopistossa ja vastavalmistuneena metsänhoitajana myös jonkin aikaa Pohjois-Karjalan metsäkeskuksessa.

Kotiseutuni on Pohjois-Karjala. Siellä vaihdan farkut verkkarihousuihin. Nykyisin asun kuitenkin Espoossa poikani (kohta 4 v) kanssa. Myös Espoossa hölkkään mielelläni, kaikkein mieluiten metsäpoluilla ja ihan ilman seuraa.



Sanna Härkönen, jäsenvastaava

Olen Joensuusta vuonna 2001 valmistunut metsänhoitaja ja työskentelen Metlalla tutkijana metsäsimulaattoreiden ja kaukokartoituksen parissa. Jäsenvastaavan pestiä olen hoitanut vuodesta 2010 lähtien. Toimin Naismetsänhoitajien Joensuun alueen yhteyshenkilönä, joten ottakaa vain rohkeasti yhteyttä, jos teillä on ideoita Joensuun toiminnan kehittämiseksi!



Salla Mehtälä, nettisivu- ja kv-vastaava

Hei, olen Salla ja työskentelen metsätieteiden laitoksen amanuenssina. Naismetsänhoitajien hallituksessa aloitan nyt toisen toimikauden ja palaan nettisivu- ja kv-vastaavan tehtäviin. Toivoisin, että jatkossa toimintamme tavoittaisi myös kansainvälisistä maisteriohjelmista valmistuneet metsänhoitajat ja voisimme mm. näin edistää monikulttuurista, avointa ja tasa-arvoista Suomea.



Annika Schultz, tiedottaja

Valmistuin metsänhoitajaksi Helsingistä vuonna 2008. Tällä hetkellä toimin luontokoulunopettajana Viikissä. Tätä ennen ehdin myös toimia aikuiskoulutuksen parissa. Vapaa-aikani kuluu parvekeviljelyyn ja valokuvauksen parissa.



Menneitä tapahtumia

Hugo Simberg & Niemenlautta – näyttely 17.2.2011

Helmikuun paukkupakkasilla seitsemän naismetsänhoitajaa tutustui opastetulla kierroksella Didrichenin taidemuseossa Hugo Simbergin maalauksiin sukukartano Niemenlautan maisemista ja ihmisistä. Simberg vietti Niemenlautassa suurimman osan kesistään ja se toimikin hänen innoituksen lähteenään monissa teoksissa. Näyttelyyn oli saatu monia teoksia, joita on harvoin julkisesti esillä ja senkin tähden kierros niemen ympäri oli erityislaatuinen. Näyttelyyn kuului myös lyhyt video Niemenlautasta otetuista valokuvista, mutta harmillisesti sen katsomiseen ei aikaa enää riittänyt.

”Hänen työnsä vaikuttavat kuin saarnat, joita kaikkien täytyy kuunnella ja jotka porautuvat muistiin.” (Akseli Gallen-Kallela)

Maija Kovanen

Luisteluretki Linnansaaren kansallispuistossa

Suuntasimme neljän reippaan joensuulaisen naismetsänhoitajan voimin maaliskuun alussa Linnansaaren kansallispuistoon tarkoituksenamme kokeilla retkiluistelua Suomen pisimmällä (yhteensä 40 km) jääreitistöllä. Luistelureittien lähtöpaikkana toimii Oravin matkailukeskus, jonka välinevuokraamossa oli tarjolla sekä retkiluistimia, että kilpapotkukelkkoja. Osa porukasta innostuikin valitsemaan potkukelkan luistimien sijaan. Molemmat menopelit saivat positiivisen vastaanoton, ja vauhtia riitti varsinkin paluumatkalla myötätuuleen liidellässä. Testasimme leppoisaksi päivämatkaksi sopivan noin kymmenen kilometrin osuuden Oravista Linnansaareen. Reitin varrella pääsimme ihailemaan sekä Saimaan komeita maisemia, että jääpurjehduksen MM-kisaajien taidonnäytteitä. Linnansaarella pidimme evästauon nautiskellen kevättalven auringosta ja nuotiomakkaroista. Retken päätteeksi rentouduimme Oravin vuokrasaunassa. Luisteluretki oli vallan virkistävä kokemus – otamme varmasti uusiksi toistekin!

Sanna Härkönen

Tulevia tapahtumia



FISKARS OYJ ABP HANNU HJERPPE

Naismetsänhoitajien kesäretki Fiskarsin ruukkialueelle lauantaina 21.5.2011!

Yhdistyksen kesäretki suuntautuu tällä kertaa Fiskarsin ruukkialueelle. Päivän ohjelmassa on esitelmä Fiskars Oy:n historiasta ja metsäomaisuuden hoidosta (kiinteistöjohtaja Tomas Landers), tutustuminen Fiskarsin Laatupuuhun, lounas ravintola Kuparipajassa, sekä omatoimista shoppailua ja ruukkimiljööstä nauttimista. Matkat taittavat hyvässä seurassa tilausbussilla.

Lähtö Helsingin keskustasta klo 8.30 (tarkka paikka ilmoitetaan myöhemmin) ja paluu samaan paikkaan n. klo 17.30-18.

Ilmoittautuminen

Ilmoittaudu mukaan **13.5. mennessä**, maksamalla osallistumismaksun, 10€, yhdistyksen tilille Naismetsänhoitajat ry, 157430-103356. Viestikenttään oma nimesi ja FISKARS. Lähetä ilmoittautumisesi myös sähköpostilla Siljalle (silja.w.pitkanen@gmail.com). Kirjoitathan sähköpostiin myös puhelinnumerosi ja mahdollisen erityisruokavalion.

Huom! Mikäli matkaat Fiskarsiin mieluummin moottoripyörällä, ota yhteyttä Pirjo Haviaan (pirjo.havia@tapio.fi).

Tervetuloa mukaan nauttimaan kesäisestä päivästä ja mielenkiintoisesta ohjelmasta – ja tietenkin hyvästä seurasta!

Naisten huoneita ja kuvia ke 15.6. klo 16.45

Naisjärjestöjen keskusliiton 100-vuotisjuhlaa vietetään *Naisten huoneet – elämää ja tekoja* -näyttelyllä. Näyttely tekee näkyväksi tasa-arvon historiaa Suomessa ja esittelee suomalaisia vaikuttajanaisia ja naisjärjestöjä.

Tervetuloa naismetsänhoitajien kanssa Sederholmin taloon keskiviikkona 15.6. klo 16.45 katsomaan Naisten huoneet - elämää ja tekoja -näyttelyä (Sederholmin talo, Aleksanterinkatu 18). Näyttelyn jälkeen jatketaan samalla teemalla: Naisenkuvia ja Naisten kuvia -kävelykierroksella tutustutaan Helsingin keskustan naisia kuvaaviin patsaisiin ja naistaiteilijoiden tekemiin taideteoksiin. Reitin pituus noin 2,5 km. Varaathan mukaan asianmukaiset varusteet ja kengät!

Ilmoittautumiset ti 7.6. mennessä Silja Pitkäselle (silja.w.pitkanen@gmail.com tai puh. 0400 988 177) ja maksamalla 5 € Naismetsänhoitajien tilille 157430-103356 viitteellä OMA NIMI HUONEET. Huomioithan, että ilmoittautuminen on sitova!

Lisätietoja näyttelystä:

http://www.hel.fi/hki/museo/fi/Museot+ja+n_yttelyt/Sederholmin+talo

Kesäinen saunailta Pihlajasaarella (Helsinki) 17.8.2011

Pihlajasaaren kärjen saunalta avautuvaa merimaisemaa on mahdollisuus ihailta 17.8., jolloin jäsenet ovat tervetulleita saunomaan pienessä, mutta tunnelmallisessa puusaunassa. Saunan lämmitys alkaa klo 16, ja saunoa voi klo 20 asti. Pihlajasaareen pääsee yhteysaluksella (<http://www.pihlajasaari.net/liikenne.html>).

Lisätietoa ilmoittautumisesta myöhemmin.

Tulevan kesän tapahtumia Joensuussa

Golf-ilta Kontioniemessä/Joensuussa

Tutustuminen golfaukseen opettajan johdolla (toukokuun loppupuolella). Toteutuu, jos saadaan kokoon n. 10 hengen ryhmä.

Kulttuuria ja patikointia Lieksassa

Tutustuminen kuvanveistäjä Eva Rynnäsen taiteilijakotiin Lieksan Paaterissa (<http://www.pohjois-karjala.org/kunnat/lieksa/matkailu/paateri-eva-ryynanen>) ja patikointia Patvinsuon kansallispuistossa (<http://www.luontoon.fi/page.asp?Section=284>). Retki suunniteltu kaksipäiväiseksi 4.-5.6.2011.

Melontaretki Kolovedelle

Päivän melontaretki Koloveden kansallispuistossa (<http://www.luontoon.fi/page.asp?Section=167>) (elokuun loppupuolella)

Aikatauluista tiedotetaan lähiaikoina tarkemmin sähköpostilla ja Naismetsänhoitajien facebook-sivuilla. Tiedustelut sanna.harkonen@metla.fi

Naismetsänhoitajat nyt myös Facebookissa

Ryhmän "Naismetsänhoitajat ry" kautta tiedotetaan tulevista tapahtumista ja jäsenet voivat jättää toiveita, kommentteja ja terveisiä hallitukselle. Käy tykkäämässä Naismetsänhoitajien FB-sivuja, niin saat uusimmat tapahtumat näppärästi FB-uutisiisi. Sivut ovat julkiset, joten sinun ei tarvitse liittyä Facebookiin lukeaksesi niitä.

<http://fi-fi.facebook.com/pages/Naismets%C3%A4nhoitajat-ry/107254519360949>

Naismetsänhoitajien tuotteita myynnissä

"Nice metsänhoitaja" T-paidat ovat vähissä. Jos olet kokoa XS tai S, voit vielä koettaa onneasi ottamalla yhteyttä pauliina.tiusanen@gmail.com. Paidan hinta 18 €. Edessä teksti: en ole hyvä jätkä, takana: olen nicemetsänhoitaja. Väri musta, teksti punaisilla. Uudistuslalla – kirja 13 € (Sirpa Kärkkäinen ja Erja Toivanen). Mielenkiintoinen kirja ensimmäisten naismetsänhoitajien vaiheista.

Tilaukset Pauliina Tiusaselta (pauliina.tiusanen@gmail.com). Tilauksen mukana saat tilisiirtolomakkeen. Hintoihin lisätään postimaksut.

Muista käydä katsomassa myös www.naismetsanhoitajat.net!